
Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού 1434 Λευκωσία 
Τηλ.: 22800600 φαξ: 22428277 Ιστοσελίδα http://www.moec.gov.cy 

 

                                                                             
 

Αρ. Φακ.: 4.2.09.32 

Τηλ.: 22 806373 

Φαξ.:22 316417 
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Διευθυντές/Διευθύντριες Σχολείων  

Δημοτικής, Μέσης Γενικής  

και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

 
ΘΕΜΑ:  Συμμετοχή στην Εβδομάδα Προγραμματισμού της EΕ – EU Code Week 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και σε επιστολή του Επιτρόπου Εκπαίδευσης και Πολιτισμού, 

Νεολαίας και Αθλητισμού, Tibor Navracsics, και της Επιτρόπου της Ψηφιακής Οικονομίας και 

Κοινωνίας, Mariya Gabriel, προς τον Υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού, συστήνεται, σε εθελοντική 

βάση, η προώθηση συμμετοχής των σχολείων πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της 

χώρας μας, για ακόμη μία χρονιά, στην Εβδομάδα Προγραμματισμού της ΕΕ (EU Code Week), η 

οποία θα διεξαχθεί από τις  6 έως 21 Οκτωβρίου 2018 σε όλες τις ευρωπαϊκές χώρες.  

 

Η Εβδομάδα Προγραμματισμού στοχεύει να καταστήσει τους νέους ανθρώπους ενεργούς 

ψηφιακούς δημιουργούς και ηγέτες, μέσω της ανάπτυξης των κατάλληλων ψηφιακών δεξιοτήτων. 

Αποτελεί πρωτοβουλία εθελοντών που προωθούν τον προγραμματισμό, την υπολογιστική σκέψη 

και τις συναφείς δραστηριότητες στις χώρες τους ως πρεσβευτές της Εβδομάδας 

Προγραμματισμού. 

 

Η πρωτοβουλία αποτελεί ευρωπαϊκή πολυμερή σύμπραξη που αποσκοπεί στη διευκόλυνση της 

συνεργασίας των επιχειρήσεων, των εκπαιδευτικών φορέων, καθώς και δημόσιων και ιδιωτικών 

φορέων για την αντιμετώπιση της αναντιστοιχίας των ψηφιακών δεξιοτήτων στην ευρωπαϊκή αγορά 

εργασίας μέσω, μεταξύ άλλων, του εκσυγχρονισμού της εκπαίδευσης. 

 

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή στηρίζει τη συμμετοχή των σχολείων με την παροχή δωρεάν εκπαιδευτικού 

υλικού σε όλες τις ευρωπαϊκές γλώσσες και του  εργαλείου  Selfie  που αφορά στην αυτοαξιολόγηση 

της χρήσης των ψηφιακών τεχνολογιών από τα σχολεία. Για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά 

με την Εβδομάδα Προγραμματισμού, το εκπαιδευτικό υλικό και τις εκδηλώσεις που 

προγραμματίζονται από τα Κράτη Μέλη, μπορείτε να αποταθείτε στους τοπικούς πρεσβευτές (EU 

Code Week Ambassadors) και στην ιστοσελίδα https://codeweek.eu. 
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